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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2009  

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
 

1 

1 

Α' ΛΥΚΕΙΟΥ 
 

ΑΛΓΕΒΡΑ 
 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο 
 
Α. Ορισµός σχολικού βιβλίου, σελ. 63. 
Β. Απόδειξη, σελ. 45, σχολικού βιβλίου. 
Γ. α. Λ 

β. Σ 
γ. Λ 
δ.  Σ 
ε. Λ 
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β. Αν 0≠D , τότε 0)3)(3( ≠−+ λλ , οπότε 3−≠λ και 3≠λ , εποµένως το 

σύστηµα έχει µοναδική λύση την: 
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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2009  

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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(x, y) = (5y -5, y), ℜ∈y , άπειρες λύσεις 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 
α. Αφού η εξίσωση έχει δύο ρίζες άνισες, τότε  
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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2009  

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
 

3 

3 

δ. 5)(3)( 212121 =+++ xxxxxxλ  
 

5)1(3)1(1 =−⋅+−⋅⋅ λλλ  
05332 =−−+− λλλ  

0822 =−+ λλ   

 31
42

fp λλ
λλ

ή
ή

−

−==

4−=⇔ λ , δεκτή 
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
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γ. το πεδίο ορισµού της f είναι Α = [-5,5) 
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